



**SOGN OG FJORDANE  
SKOGEIGARLAG BA**

**SOGN OG FJORDANE  
BONDELAG**



## **Program viltseminar 2006 25-26.11.06 Kvikne's Hotel, Balestrand**

### **Laurdag.**

*Ordstyrar: Finn Olav Myhren*

- |                              |   |
|------------------------------|---|
| <b>1300-13.50</b>            | <b>Lunsj</b>  |
| <b>14.00-14.15</b>           | <b>Opning av viltseminaret<br/>v/ Finn Olav Myhren, Skogeigarlaget</b>  |
| <b>14.15-16.15</b>           | <b>Småviltet:<br/>Svingingar i småviltbestandane<br/>Takseringsmetode<br/>Predatorkontroll<br/>Forvaltning<br/>Harejakt – ein uutnytta ressurs ?<br/>V/ Hans Christian Pedersen</b>   |
| <b>Pause etter<br/>behov</b> |   |
| <b>16.15-16.45</b>           | <b>Kaffepause med frukt</b>   |
| <b>16.45-17.15?</b>          | <b>Småviltjakt med hund i Sogn og Fjordane og dei utfordringar det medfører i høve til arealmessig tilrettelegging og konflikter med andre interesser eks. husdyrbeiting.</b>   |
| <b>17.15 – 17.45</b>         | <b>Jakt og sikkerheit, jaktetikk<br/>v/ Ole Mattis Lien</b>   |
| <b>17.45-18.00</b>           | <b>Pause</b>  |
| <b>18.00-18.30</b>           | <b>Jakt og sikkerheit, jaktetikk<br/>v/ Ole Mattis Lien</b>   |
| <b>18.30-19.30</b>           | <b>Gruppearbeid:<br/>- Korleis kan A) Jegerar B) Rettshavarar og C) Forvaltninga legge til rette for ei betre småviltforvaltning?<br/>- Kva er flaskehalsane for produksjon av småvilt?<br/>- Er det mogeleg å få til ei kunnskapsbasert forvaltning av småviltbestandar?</b> |
| <b>20.00</b>                 | <b>Julebord</b>   |



**SOGN OG FJORDANE  
SKOGEIGARLAG BA**

**SOGN OG FJORDANE  
BONDELAG**



**Søndag: Ordstyrar: Geir Haukaas**

- |                    |  |
|--------------------|--|
| <b>09.00-09.45</b> | <b>Presentasjon av gruppearbeid</b>  |
| <b>09.45-10.30</b> | <b>Rovvilt:<br/>Noreg sitt ansvar<br/>Streifdyr og spredningsdynamikk<br/>Lisensjakt<br/>V/ Hermund Mjelstad, Fylkesmannen i Sogn og Fjordane</b>                        |
| <b>10.30-10.50</b> | <b>Kaffepause med kake</b>   |
| <b>10.50-13.00</b> | <b>Rovvilt, bjørn:<br/>Organisering og metodar<br/>Regionale fellingslag<br/>Ettersøk av skada bjørn<br/>V/ Ole Mattis Lien, Norges Jeger- og Fiskerforbund -Hedmark</b> |
| <b>13.00-13.30</b> | <b>Diskusjon og avslutning<br/>v/ Hermund Mjelstad</b>   |
| <b>13.30</b>       | <b>Evt. lunsj før heimreise</b>  |

